

FR Lire attentivement le mode d'emploi ainsi que les consignes de sécurité avant toute utilisation.

CONSEILS DE SECURITE

Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Base Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environnement...)
- Les accessoires de l'appareil vendus séparément sont livrés en contact avec le produit...

Pour une protection supplémentaire, l'installation d'un dispositif à courant résiduel (RCD) ayant un courant de fonctionnement résiduel nominal n'excédant pas 30 mA est conseillée dans le circuit électrique alimentant la salle de bain.

ATTENTION : ne pas utiliser cet appareil près des baignoires, douches, lavabos ou autres récipients contenant de l'eau.

Lorsque l'appareil est utilisé dans une salle de bain, débranchez-le après usage, car la proximité de l'eau représente un danger, même lorsque l'appareil est éteint.

Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou de personnes désorientées, inexpérimentées ou de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus.

Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si votre appareil est tombé, si le fonctionnement se normalise.
- En cas de surchauffe la sécurité thermique active l'appareil, vérifiez et nettoyez l'appareil des grilles de passage d'air sinon contactez le SAV.

Ne pas utiliser si le cordon est endommagé.
- Ne pas immerger ni passer sous l'eau, même pour le nettoyage.

Ne pas tenir par le boîtier humide.
- Ne pas tenir par le boîtier chaud, même par la poignée.

Ne pas débrancher en tirant sur le cordon, mais en tirant par la prise.
- Ne pas nettoyer avec des produits abrasifs, d'entretien ou corrosifs.

Ne pas utiliser à température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.
- Ne pas utiliser à l'extérieur.

PARTICIPONS A LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT
- N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si votre appareil est tombé, si le fonctionnement se normalise.

Ces instructions sont également disponibles sur notre site Internet www.rowenta.com

Read the instructions carefully as well as the safety guidelines before use.

For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environment...)
- The accessories of this appliance are supplied in contact with the main parts of the appliance.

For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask for installer for advice.

WARNING: do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.

When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the appliance is switched off.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

Do not use your appliance and contact an Authorized Service Centre if:
- your appliance has fallen.

Do not immerse or put under running water, even for cleaning purposes.
- Do not hold with damp hands.

Do not hold the appliance when it is hot, but by the handle.
- Do not unplug by pulling on the cord, rather pull out by the plug.

Do not use on electrical extension leads.
- Do not clean with abrasive or corrosive products.

Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes.

Lesen Sie vor der Inbetriebnahme die Gebrauchsanweisung und die Sicherheitsvorschriften sorgfältig durch.

SICHERHEITSHINWEISE
- Lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfältig vor der ersten Inbetriebnahme Ihres Gerätes durch. Eine unsachgemäße Bedienung erhöht das Risiko von Verletzungen, Unfällen und/oder Beschädigungen.

Zum zusätzlichen Schutz sollte das Gerät an den Stromkreis des Badezimmers mit einer Fehlerstrom-Schutzrichtung für Wechselstrom mit 30 mA Nennfehlerstrom angeschlossen werden.

ATTENTION : ne pas utiliser cet appareil près des baignoires, douches, lavabos ou autres récipients contenant de l'eau.

Lorsque l'appareil est utilisé dans une salle de bain, débranchez-le après usage, car la proximité de l'eau représente un danger, même lorsque l'appareil est éteint.

Cet appareil n'est pas prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou de personnes désorientées, inexpérimentées ou de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus.

Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si votre appareil est tombé, si le fonctionnement se normalise.

En cas de surchauffe la sécurité thermique active l'appareil, vérifiez et nettoyez l'appareil des grilles de passage d'air sinon contactez le SAV.

Ne pas immerger ni passer sous l'eau, même pour le nettoyage.

Ne pas tenir par le boîtier humide.
- Ne pas tenir par le boîtier chaud, même par la poignée.

Ne pas débrancher en tirant sur le cordon, mais en tirant par la prise.
- Ne pas nettoyer avec des produits abrasifs, d'entretien ou corrosifs.

Ne pas utiliser à température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.
- Ne pas utiliser à l'extérieur.

PARTICIPONS A LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT
- N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si votre appareil est tombé, si le fonctionnement se normalise.

Ces instructions sont également disponibles sur notre site Internet www.rowenta.com

Read the instructions carefully as well as the safety guidelines before use.

For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (Low Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environment...)
- The accessories of this appliance are supplied in contact with the main parts of the appliance.

For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask for installer for advice.

WARNING: do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.

When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the appliance is switched off.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

Do not use your appliance and contact an Authorized Service Centre if:
- your appliance has fallen.

Do not immerse or put under running water, even for cleaning purposes.
- Do not hold with damp hands.

Do not hold the appliance when it is hot, but by the handle.
- Do not unplug by pulling on the cord, rather pull out by the plug.

Do not use on electrical extension leads.
- Do not clean with abrasive or corrosive products.

Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes.

Niet meer normaal werkt.

De apparatuur is voorzien van een beveiligingssysteem tegen oververhitting. In geval van oververhitting wordt het toestel aan de afzekeringskabel afgebroken, u schakelt het apparaat zelf automatisch uit naar contact met de consensusvervoer.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

La supervisione di un adulto.

Se il cavo d'alimentazione è danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante, dal suo servizio assistenza o da persone con qualifica simile per evitare pericoli.

Hvis ledningerne er beskadiget, skal den udfaskede af fabrikanten, dennes serviceperson eller en person med lignende kvalifikation for at undgå enhver fare.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

fået instruktion i sikker brug af apparatet, og forstår de dermed forbundne farer. Lad ikke børn lege med apparatet. Rengøring og bruger-

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

Om sladden skadats, ska den bytas ut av tillverkaren, på tillverkarens serviceverkstad eller av behörig fackman, för att undvika fara.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

ωςών, αν τους παρέχεται επίβλεψη ή οδηγίες όσον αφορά την ασφαλή χρήση της συσκευής και κατανοούν τους υπάρχοντες κινδύνους. Τα παιδιά δεν επιτρέπεται να παίζουν με τη συσκευή. Ο καθαρισμός και η συντήρηση από το χρήστη δεν πρέπει να γίνονται από παιδιά χωρίς επίβλεψη.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.

De gebruiker moet uit het stopcontact gehaald worden: vóór het reinigen en onderhouden van het apparaat. Bij storingen tijdens het gebruik, zodra u niet het apparaat niet meer gebruikt.



